Jonkopings lans BF
DM Mixed 2018-11-30

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 45. Medel: 314.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 8 383.0 60.79 Lars Wallmark - Anette Svenningsson 6908 10269 BK Opalen
2 5 342.9 54.42 Ingegerd Lundgren - Krister Sjostrom 6961 15771 Savsjo BK - Eksjo BK
3 3 341.8 54.25 Katarina Johansson - Sven-Anders Eskilsson 33743 14182 Varnamo BK
4 15 340.7 54.08 Lo-Rita Gistrand - Alf Putzen 16944 45860 BK Opalen
5 4 333.2 52.89 Stina Lysebring - Leif Lysebring 49220 10391 Varnamo BK - BK Opalen
6 14 330.0 52.38 Bodil Karlsson - Kennet Géransson 14677 9304  Eksjo BK
7 13 3236 51.36 Lisbeth Quisth - Jan Wass 87306 13621 BK Opalen
8 6 3220 51.11 Gunilla Ahlander - Sune Lébo 10390 9428 Varnamo BK - Anderstorps BK
9 11  319.3 50.68 Rose-Marie Jarl - Bo Gisslander 10408 51029 Véarnamo BK - Bredaryds BK
10 12 316.1 50.17 Tommy Lundvall - Ann-Charlott Kéck Karlsson 7044 88857 Sévsjo BK - Eksjo BK
11 7 312.9 49.66 Annika Lilja - Stefan Lilja 58417 20858 BK Opalen
12 16 297.9 47.28 Ewa Adiels - Stefan Sonestig 87543 9377  Eksjo BK
13 1 293.6 46.60 Liselotte Fondelius - Bernt Svard 21498 49227 BK Opalen
14 2 286.1 45.41 Aino Hellstrém - Dennis Hellstrom 83627 83626 Savsjo BK
15 9 283.9 45.07 Vega Slottner - Bengt Sérensen 86942 86943 BK Opalen
16 10 263.6 41.84 Roger Wahlgren - Marie Wahlgren 12247 1143  Savsjo BK
17 17  259.3 41.16 Yvonne Adolfsson - Tommy Rydberg 19517 45857 BK Opalen
1 4 D2 Basta kontrakt 2 4 E95 Basta kontrakt 3 a5 Basta kontrakt
Nord vKD63 4¢ ND-1-100 Ost vE1092 3NT O =-400 Syd vKD63 34 N =110
Ingen + KD864 NS + Kn8 ov + K93
*K6 & ¢ v & NT #K632 & ¢ v & NT #KD843 & ¢ v & NT
4 K7543 4 Kn986 N599 36 «KD 410764 N4 3 454 & KKn9 4 D10876 N9 5657
v75 vE92 S599 36 v KD87 vKn3 S 43453 v9 vEKn7542 S 8 55 4 7
¢ 732 ¢ 105 07 4394 41094 ¢ EKD53 09 109 8 9 ¢ ED108652 ¢ - 037785
#D53 #EKn107 V743294 #EKNn109 487 vV 9 109 8 9 «109 +Kn6é V37785
+E10 & Kn832 & E432
vKn1084 v 654 v 108
¢ EKn9 ¢ 762 ¢+ Kn74
#9842 «D54 #E752
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 9 4vy N+1 & 450 130 10| 8 9 3NV-1 +J 50 140 00| 7 10 3¢ V-2 a5 200 120 20
15 2 4v S+1 &3 450 13.0 10| 7 10 2NV +1 &3 -150 120 20| 8 9 3¢ V-2 45 200 120 20
11 6 4v S= 2 420 80 6.0(14 3 3NV= +8 -400 100 4.0(|16 1 440-2 vT 200 120 20
13 4 4v N= 43 420 80 60| 5 12 3NV+1 43 -430 40 100(14 3 34 0-1 vT 100 80 6.0
16 1 4v S= 43 420 80 6011 6 3NV+1l 43 -430 40 100(13 4 2NN-1 46 -50 6.0 8.0
5 12 29y S+2 v7 170 40 100(13 4 3NV+1 &2 -430 40 100| 5 12 44DN-1 vA -100 4.0 10.0
7 10 3v S= 3 140 20 120|15 2 3NV+1l &2 -430 40 100(15 2 54N-4 vA -200 20 12.0
14 3 4vy N-1 #8 -50 0.0 140(16 1 3NV+1 2 -430 40 100(11 6 54DN-2 vA -300 0.0 14.0
17 - 5.8 17 - 5.8 17 - 5.8
4 & EKn Basta kontrakt 5 & KKn9 Basta kontrakt 6 4 K107 Basta kontrakt
Vast v EKn95 5NT N =660 Nord v3 7NT N =2220 Ost v K74 INT O =-90
Alla ¢ EKKn8 NS + DKn763 ov ¢ EKn1052
#E62 & ¢ v & NT #EKn74 & ¢ v & NT #DKn & ¢ v & NT
4KD764 49 N 119 9 1011 410876542 4D N 13126 7 13 4 D65 4« E98 N7 7575
vK873  vD106 S 118 9 1010 vKn872 vK109654 S 13126 7 13 v1053 v EKn986 S775765
+95 ¢ D76432 02 4432 +8 ¢ K954 001750 ¢ K87 ¢ D96 056 757
#Kn7 #1084 V24432 28 «D9 V01750 #E1097 %86 V56767
4108532 4E3 & Kn432
v42 vED vD2
+ 10 + E102 +43
#KD953 #K106532 #K5432
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
9 17 3NN+3 49 690 140 00|12 3 74DS= ¢8 2330 140 00|16 2 2v0-2 +4 200 140 0.0
4 6 3NN+2 3 660 11.0 30| 5 10 64S+1 +8 1390 120 20| 4 6 INN-1 v6 -50 120 20
11 8 3NN+2 &9 660 11.0 3.0(13 15 64 N= vK 1370 100 40| 9 17 2NN-2 v8 -100 9.0 5.0
1 14 3NN+1 ¢4 630 6.0 80|11 8 6vDO-4 4A 800 80 6.0[13 15 34 S-2 vT -100 9.0 5.0
13 15 3NN+1 7 630 6.0 80| 1 14 3NS+4 v2 720 50 90| 1 14 2v0O= +4 -110 50 9.0
16 2 3NN+1 ¢4 630 6.0 80| 4 6 ANN+3 «4Q 720 50 9.0| 5 10 2v0O= ¢4 -110 50 9.0
5 10 5#S+1 &K 620 20 120|16 2 5vDO-2 4A 300 20 12012 3 2vO+1 ¢4 -140 20 12.0
12 3 44 N-2 +3 -200 0.0 140| 9 17 4vDO-1 +A 100 0.0 140(11 8 34 S-3 v3 -150 0.0 14.0
-7 70| - 7 70| - 7 7.0
7 » EK108 Basta kontrakt 8 4 KDKn1083 Basta kontrakt 9 484 Basta kontrakt
Syd v 98654 7¢ VD-51400 |Vast v5 6v V =-980 Nord v DKn1052 54 O =-650
Alla *7 Ingen 4985 ov + 84
#E107 & ¢ v & NT #Kn54 & ¢ v & NT #E863 & ¢ v & NT
49542 4DKn3 N 124 129 5 4962 a- N11172 4 Kn9752 4 ED63 N7 2722
v32 v KKn S 124 119 5 vED10 vK87643 S10172 v EK7 v 63 S72722
4632 ¢ EKDKn10954 0 8 0 3 0 ¢ EKn43 ¢ KD7 O 1212126 7 ¢+ Kn1032 ¢ EKD96 O 6 116 119
#D942 - V08030 #E107 #D986 V 1212126 7 *9 2KKn V 6 116 119
476 4 E754 4 K10
vED107 v Kn92 v 984
+8 + 1062 +75
#KKn8653 *K32 #D107542
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 13 6¢DO-3 YA 800 140 00| 3 10 5v V= aK -450 130 10| 2 13 54 V+1l vJ -680 70 7.0
3 10 4y N+2 +A 680 11.0 30| 6 15 4v V+1 &K -450 130 10| 3 10 44 V+2 vQ -680 70 7.0
6 15 5v N+1 ¢A 680 11.0 30| 7 9 4v O+2 &2 -480 90 50| 4 8 4eV+2 vQ -680 70 7.0
4 8 5¢DO-2 vA 500 80 6.0|16 14 4v V+2 &K -480 90 50| 6 15 54 V+1 vQ -680 70 7.0
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7 9 5¢DO-1 vA 200 3.0 11.0({12 1 44DN-3 +¢K -500 6.0 80| 7 9 44V+2 vQ -680 70 7.0
12 1 5¢DO-1 vA 200 3.0 110 4 8 4v O+3 &2 -510 40 100(12 1 44 V+2 vQ -680 70 7.0
16 14 5¢DO-1 vA 200 3.0 11.0(17 11 44DN-4 v7 -800 20 12016 14 44 V+2 vQ -680 70 7.0
17 11 5¢DO-1 vA 200 3.0 110 2 13 6vy O= *T -980 0.0 140(17 11 44 V+2 vQ -680 70 7.0
5 - 7.6 5 - 7.6 5 - 7.6
10 4 EK1085 Basta kontrakt 11 4 KKn762 Basta kontrakt 12 4 EK5 Basta kontrakt
Ost v Kn85 44 S =620 Syd v- 5NTV =-460 Vast v 953 44 V D -3 500
Alla + K9 Ingen + E9873 NS + KKn
*E97 & ¢ v & NT #Kn106 & ¢ v & NT #EKD63 & ¢ v & NT
62 D43 N7 9 7 109 D5 «E3 N26 282 2 D643 4Kn872 N9 6 106 7
v97642  vEDI10 S 797 109 vE10843 v KKn96 S26 282 vEK v D7 S 9 6 106 7
¢85 ¢ Kn1043 06 46 34 ¢ Kn5 ¢ KD2 O 105 105 9 ¢ E103 ¢ D8642 047376
#KDKn10 #642 V64634 *EK42 #9753 vV 117 115 11 #7542 #Knl0 V473786
& Kn97 + 10984 + 109
vK3 vD752 v Kn108642
+ ED762 + 1064 4975
853 +D8 #98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 17 3NN+1 6 630 140 00| 4 17 4y V+1l & -450 80 60|15 8 44DV-3 &A 500 14.0 0.0
15 8 44 N= +4 620 120 20| 6 2 4vyV+1l &6 -450 80 6.0(14 12 24 N= vQ 90 120 20
16 13 3NN= *J 600 100 4.0(10 1 4vy V+1l <A -450 80 60(10 1 3s4V-1 *A 50 10.0 4.0
9 5 2NN+3 ¢J 210 80 6011 7 4vV+1l A -450 80 60| 4 17 34 N-1 42 -100 70 7.0
11 7 24 N+1  ¢2 140 6.0 80(14 12 4y V+1 &J -450 80 6011 7 4vS-1 +3 -100 70 7.0
6 2 44 N-1 ¢ -100 3.0 11.0(15 8 4y V+l #J -450 80 6.0(16 13 24 V= *A -110 4.0 10.0
14 12 44 N-1 &6 -100 3.0 11.0(16 13 4vy V+1 #J -450 80 60| 6 2 INV+l &A -120 20 12.0
10 1 44 N-2 +J -200 0.0 140 9 5 44DN-3 v¥9 -500 0.0 140 9 5 3NN-3 *2 -300 0.0 14.0
3 - 7.6 3 - 7.6 3 - 7.6
13 D63 Basta kontrakt 14 46432 Basta kontrakt 15 4~ E1086 Basta kontrakt
Nord vD 44 O =-620 Ost vD1042 44 O =-420 Syd vD9732 4v S =620
Alla + ED8 Ingen + D6 NS +10
#Kn108763 & ¢ v & NT #K103 & ¢ v & NT #EK10 & ¢ v & NT
» K85 «EKNn10974 N 8 6 6 3 4 «ED9  4KKn75 N7 4434 4 D7432 «Kn9 N 7 9 108 9
vK108763 v5 S 866 34 v9863 vK75 S7 4434 vE105 vKKn S 7 9 108 9
¢ Kn52 + K76 04 7 7 109 ¢ Kn752 ¢ EK4 06 8 9 109 ¢+ D2 ¢ Kn754 06 43 44
*9 #ED5 vV 477 108 £92 *E85 V6 8 9 109 #853 #DKn972 V64344
a2 +108 4 K5
v EKn942 v EKn v 864
410943 410983 + EK9863
*K42 #DKn764 *64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 9 44 0-3 ¢4 300 140 00| 8 2 2NO-2 24 100 140 00| 5 11 4v N= *0Q 620 100 4.0
15 17 44 O-1 T 100 120 20| 3 9 44 0-1 #6 50 80 60| 7 4 4vy N= ] 620 10.0 4.0
8 2 340= *T -140 100 4.0| 5 11 2NO-1 T 50 80 60| 8 2 4v N= *Q 620 10.0 4.0
10 14 24 O+2 T -170 70 70|13 6 24 O-1 T 50 80 6.0(13 6 4vy N= *0Q 620 100 4.0
13 6 34 O+1 &2 -170 70 7.0|15 17 3NO-1 #6 50 80 6.0(15 17 4v N= *0Q 620 10.0 4.0
7 4 44 O= *2 -620 3.0 11.0(16 12 3NO-1 %6 50 80 6.0|10 14 3v N+1 #Q 170 3.0 11.0
16 12 44 O= vA -620 3.0 11.0(10 14 INO+1 %6 -120 20 12016 12 3v N+1 4J 170 3.0 110
5 11 54DN-4 v5 -1100 0.0 140 7 4 3NV= v4 -400 0.0 140 3 9 2NN+1 &2 150 0.0 14.0
1 - 6.5 1 - 6.5 1 - 6.5
16 410 Basta kontrakt 17 4 Kn7 Basta kontrakt 18 4+ D10 Basta kontrakt
Vast vD1043 3v N =140 Nord vE109753 24 OD-1100 Ost v DKn1062 24 O =-110
oV + 1097 Ingen ¢+ E94 NS + KD1032
#ED762 & ¢ v & NT *K3 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT
a74 # EDKn52 N 106 9 7 8 «K108 4 ED964 N8 8 86 6 4 Kn53 4 K974 N56 755
vK872 v96 S 106 9 7 8 vKD82 vKn6 S 8886 6 vE7 v K943 S56 755
+ D852 ¢ KKn63 037 36 4 ¢+ Kn853 ¢ D7 054576 ¢ E874 +965 077687
#Kn85 #109 V37364 *62 #DKn74 V54576 #K985 #EI10 V7786287
» K9863 4532 » E862
v EKn5 v4 v 85
¢E4 + K1062 ¢+ Kn
#K43 #E10985 #DKn7643
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 10 2¢ O-3 ¥5 300 140 00| 1 9 340-3 v4 150 13.0 10| 2 17 INV-1 +K 50 120 20
11 3 INS+4 7 210 120 20| 8 13 34 0-3 v4 150 130 10| 4 5 3a4V-1 vQ 50 120 2.0
1 9 2NS+2 &7 180 70 7.0|11 3 240-2 v4 100 100 4.0(12 10 24 O-1 ¢ 50 120 20
2 17 2NN+2 «Q 180 70 7.0| 2 17 24 0-1 T 50 70 7.0|15 7 INV= v6 -90 8.0 6.0
8 13 2NS+2 180 70 70| 4 5 3NV-1 v9 50 70 7.0| 8 13 24 V= *2 -110 50 9.0
15 7 INS+3 &7 180 70 70|16 6 3y N-1 &7 -50 40 100(11 3 14 O+1 #4 -110 50 9.0
16 6 INN+2 +¢6 150 20 12.0|12 10 24 O= v4 -110 1.0 13.0|16 6 INV+1l +¢Q -120 2.0 12.0
4 5 3NS-1 a7 -50 0.0 140(15 7 24 O= v4 -110 1.0 130 1 9 2NN-2 a4 -200 0.0 14.0
- 14 73| - 14 73| - 14 7.3
19 4 D9543 Basta kontrakt 20 4 EKn1076 Basta kontrakt 21 4 D973 Basta kontrakt
Syd vK4 44 S =420 Vast v5 44 N =620 Nord vD1083 2NT N =120
oV + KD Alla + D43 NS ¢E72
#Kn1062 & ¢ v & NT #EKNn92 & ¢ v & NT *K4 & ¢ v & NT
4 Kn76 oK N6 4 8 108 8 D52 N6 5 7 108 «Kn4 » K1082 N8 6 6 7 8
v 1086 v DKn7 S 6 4 8 108 v8 vKDKn943 S 6 5 7 108 vEKKN97 v652 S87 6738
¢ E97532 ¢ 10864 06 8 333 ¢ EK8752 ¢ 106 0786 35 + KD64 ¢ 1098 046 7565
*E #KD983 V68333 #K10543 #D8 V78635 *73 #Kn98 V56755
4« E1082 & K943 & E65
v E9532 vE10762 v4
+ Kn + Kn9 + Kn53
»754 *76 #ED10652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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2 7 24 N+2 &K 170 120 20| 1 11 54DV-2 5 500 130 10| 3 4 3NN= v2 600 14.0 0.0
5 15 34 N+1 &K 170 12.0 20(17 13 4vyDO-2 3 500 130 10| 2 7 3v V- *K 150 120 20
16 10 34 N+1 &K 170 120 20| 6 8 4¢ V-2 v5 200 9.0 50(|16 10 2NN= v6 120 10.0 4.0
1 11 34 N= *K 140 50 9.0|16 10 34 N+2 vK 200 90 50| 5 15 3#N= v6 110 8.0 6.0
3 4 24 N+1 #Q 140 50 90| 5 15 34« N+1 K 170 60 80| 6 8 24#S= vK 90 6.0 8.0
14 9 34 N= *4 140 50 90| 2 7 34 N= vK 140 3.0 11.0(14 9 34 N-1 v6 -100 3.0 11.0
17 13 34 N= *K 140 50 90|14 9 34 N-= *T 140 3.0 11.0(17 13 34 N-1 v6 -100 3.0 110
6 8 Pass 0.0 140 3 4 24 N= vK 110 0.0 140| 1 11 3NN-2 *T -200 0.0 14.0
- 12 70| - 12 70| - 12 7.0
22 474 Basta kontrakt 23 4 KDKn943 Basta kontrakt 24 « D93 Basta kontrakt
Ost v 98 54 O =-650 Syd v 102 4¢ V =-130 Vast vE93 34 VD-1100
ov + 1074 Alla + KD Ingen + D43
#KD10943 & ¢ v & NT +1064 & ¢ v & NT +10864 & ¢ v & NT
41096532 & EKDKn N837 11 8 62 N3 36287 4 EKNn86 & K10542 N9 8857
v 632 v 107 S83711 v54 v EKKn7 S336187 vKn84  vK106 S$98857
¢E2 ¢ KKn985 O 5 105 117 ¢ E106432 ¢ Kn98 O 10107 5 6 + 109 ¢ 8765 035485
*Kn2 *E5 vV 5 105 117 *E975 *K832 V 10106 5 6 #K753 &2 V35485
LX) 4 E1075 a7
v EKDKn54 v D9863 vD752
+ D63 +75 ¢ EKKn2
»876 #DKn #EDKnN9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 1 5vS-3 ¢ A -150 140 00|13 7 34 N= vA 140 140 00|15 3 4&N= a2 130 140 0.0
2 5 5vDS-3 +A -500 120 20|15 3 24 N= vA 110 120 20|14 11 34 V-2 *4 100 120 20
9 12 54 V= v9 -650 50 90|17 6 34 N-1 vA -100 100 4.0| 9 12 INN= a4 90 9.0 5.0
13 7 44 V+1 v9 -650 50 90| 2 5 4eV= oK -130 60 80|17 6 2#S= 3 90 9.0 5.0
14 11 44 V+1 v9 -650 50 90| 4 1 4e V= oK -130 6.0 80|13 7 3NN-2 +6 -100 6.0 8.0
15 3 44 O0+1 vA -650 50 9.0|14 11 44 V= oK -130 6.0 80| 2 5 3NN-3 a2 -150 4.0 10.0
16 8 44 V+1 99 -650 50 90| 9 12 44DN-2 ¢¥K -500 10 130 4 1 3NN-4 46 -200 1.0 13.0
17 6 44 V+1 99 -650 50 90|16 8 44DN-2 vA -500 10 13.0|16 8 3NN-4 a2 -200 1.0 13.0
0 - 5.9 0 - 5.9 0 - 5.9
25 4 D5 Bésta kontrakt 26 #9432 Bésta kontrakt 27 41083 Bésta kontrakt
Nord v EK1082 3v N =140 Ost v K854 5NT N =660 Syd v EDKn73 6y S =980
ov 972 Alla + EKn8 Ingen + EKn63
*764 & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT 3 & ¢ v & NT
2« K9 # Kn832 N6 79 88 a- D5 N4 7 5 1111 « EKNn752 «KD64 N 9 11126 8
v D94 v 753 S77 9838 v DKn96 vE1032 S 475 119 v 106 v 95 S 9 11126 8
¢ KKn103 ¢ E54 06 6 445 47532 + K104 0968 22 +82 ¢ 9754 03106 2
#Kn1082 #K53 V66445 #DKn1074 #9832 V96822 #9876 #KKn10 V31062
«E10764 « EKKn10876 49
v Kn6 v7 v K842
+ D86 + D96 + KD10
«ED9 *EK #ED542
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 15 2NS= +3 120 80 60| 1 15 44 S+1 #Q 650 80 60 3 2 6vyN+1 v9 1010 140 0.0
3 2 INN+1 ¢4 120 80 60| 3 2 44S+1 £Q 650 80 6.0| 8 17 6v N= oK 980 120 20
7 6 INN+1 ¢4 120 80 60| 7 6 44S+1 2Q 650 80 60| 7 6 49y N+3 5 510 100 4.0
8 17 INN+1 &2 120 80 6.0 8 17 54 S= *Q 650 80 6.0 1 15 4v N+2 &K 480 4.0 10.0
9 10 INN+1 &3 120 80 6.0 9 10 44 S+1 #Q 650 80 6.0| 9 10 4v N+2 &K 480 4.0 10.0
12 11 2NS= *8 120 80 6.0(13 5 44 S+1 £Q 650 80 6.0(12 11 4vy N+2 v¥9 480 4.0 10.0
14 4 2NS= *T 120 80 6.0(14 4 44 S+1 #Q 650 80 6.0(13 5 4vy N+2 oK 480 4.0 10.0
13 5 14 S+1  &J 110 0.0 14012 11 64 S-1 *Q -100 0.0 140(14 4 4vy N+2 &K 480 4.0 10.0
16 - 6.6 16 - 6.6 16 - 6.6
28 46 Bésta kontrakt 29 & KKn752 Bésta kontrakt 30 48763 Bésta kontrakt
Vast vD732 5¢v N D -1-200 Nord vEK ANT N =630 Ost v K107 3NT O =-400
NS .7 Alla ¢72 Ingen ¢ E542
#EDKn10965 & ¢ v & NT #ED73 & ¢ v & NT *ED & ¢ v & NT
« KDKn2 & E98743 N 8 3 103 5 4 ED4 » 10863 N 9 11109 10 4 EK52 «DKn4 N3 46 34
vE9%4 v8 S 8 3 103 5 v D82 v 1097 S 9 11109 10 v DKn vE92 S34634
+E1084 ¢ D952 O 3 103 106 + K6 ¢ Kn843 032232 ¢ DKn73 ¢ K10 0109 7 9 9
*42 *73 V 3 103 106 #Kn8542 4109 V42242 #KKn10 #98762 vV 109 7 9 9
+ 105 49 + 109
v KKn1065 v Kn6543 v 86543
+ KKn63 + ED1095 + 986
*K8 *K6 #543
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
13 3 54 0-1 v5 50 140 00(12 4 3NS+2 &2 660 140 00|11 10 3NO= aT -400 130 1.0
2 1 5vS-1 oK -100 100 4.0|11 10 3NN+1 2 630 120 20|12 4 3NV= 48 -400 130 1.0
15 14 5v S-1 aK -100 100 40| 2 1 3NN= +3 600 80 60| 2 1 3NV+1l a8 -430 6.0 8.0
16 17 5v S-1 s A -100 100 4.0|13 3 3NS= *2 600 80 60| 7 8 3NV+l 46 -430 6.0 8.0
7 8 44 0= v8 -420 50 9.0|16 17 3NS= *4 600 80 6.0|13 3 3NV+l &8 -430 6.0 8.0
12 4 44 O= *K -420 50 90| 6 5 INS+4 &2 210 4.0 100(15 14 3NV +1l 2 -430 6.0 8.0
6 5 44DV= ¥3 -590 1.0 130 7 8 3NS-1 *5 -100 1.0 13.0|16 17 3NV+1l &3 -430 6.0 8.0
11 10 44DV= 7 -590 1.0 13.0|{15 14 3NS-1 *5 -100 10 13.0| 6 5 3NV+2 ¢4 -460 0.0 14.0
-9 63| - 9 63| - 9 6.3
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31 4« ED64 Basta kontrakt 32 4 D9743 Basta kontrakt 33 41074 Basta kontrakt
Syd v E9753 5¢ S =650 Vast vD 2NTV =-120 Nord v 1064 44 N =420
NS +E3 oV 48743 Ingen + K873
#Kn8 & ¢ v & NT #854 & ¢ v & NT #987 & ¢ v & NT
410987532 & KKn N 108 116 10 4 E852 4 KKnlO N56 6 6 4 490862 43 N 105 5 109
vDKn v42 S 107 116 8 vKnl0  vK965 S5766 4 vDKn98 v K753 S 105 5 109
*4 ¢KDKng862 O 1 5 1 6 2 ¢ E52 + D109 076778 +DKn4 ¢ 109652 027724
»732 #ED4 V15162 #DKn73 #1092 V7666 8 *E10 #Kn64 V27724
a- 46 & EKDKn5
v K1086 v E87432 vE2
+ 10975 + KKn6 ¢ E
#K10965 #EK6 #KD532
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 9 5¢DO-5 v6 1100 140 00(14 2 2¢vS-1 a2 50 140 0.0 1 13 44 S+2 &A 480 13.0 1.0
6 3 4y N+1 oK 650 11.0 30|16 9 INO= v4 90 11.0 3.0(14 2 44 S+2 &A 480 13.0 1.0
10 4 4v N+1 K 650 11.0 30|17 7 INO= v4 90 11.0 3.0(10 4 44 S+1 ¥9 450 10.0 4.0
17 7 49y N= ¢+ K 620 80 6.0 1 13 3vDS-1 +A -100 70 70|16 9 3NN= 2 400 8.0 6.0
12 15 54DV-3 ¢A 500 60 80| 6 3 2vS-2 &7 -100 70 7.0 5 8 24 N+3 ¢2 200 6.0 8.0
1 13 44DV-2 +A 300 30 110 5 8 INO+1 3 -120 40 100(17 7 3#S+2 ¥9 150 4.0 10.0
14 2 44DV-2 +A 300 3.0 11.0({10 4 INO+2 46 -150 10 13.0| 6 3 24 S+1 vQ 140 1.0 13.0
5 8 5vN-1 + K -100 0.0 140(12 15 3v S-3 vJ -150 1.0 13.0|12 15 34 S= a2 140 1.0 13.0
11 - 7.1 11 - 7.1 11 - 7.1
34 ~ E874 Basta kontrakt 35 4 ED6 Basta kontrakt 36 49742 Basta kontrakt
Ost vE742 2 O =-90 Syd vK 2NT N =120 Vast v 62 64 N D -4-1100
NS + Kn862 (6)) ¢ Kn42 Alla + K1074
+10 & ¢ v & NT #D108432 & ¢ v & NT *K96 & ¢ v & NT
& KKn6 41053 N56 776 4985 & K1072 N9 7 778 4E108 &- N17 181
v D95 v Kn63 S66776 vE2 v Kn8543 S97767 vK1073 vEDKn984 S 1 7 1 8 1
+ K5 ¢+ D1093 086 66 7 4753 ¢+ ED106 O3 6 665 ¢EDKn ¢5 O 125 125 10
#EKn987 #D63 V86 6 6 7 #Kn9765 &- V 366 65 #E103 #D87542 V 125 125 10
4 D92 4 Kn43 4 KDKn653
v K108 vD10976 v5
¢ E74 + K98 498632
*K542 #EK #Kn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 1 INS-= »8 90 140 00| 6 1 3NS-= *6 400 140 00| 8 3 6y V-1 a2 100 140 0.0
5 17 1v N= &3 80 120 20| 9 11 2NN= a7 120 11.0 30| 6 1 44DS-2 +A -500 12.0 2.0
2 12 INO-1 »2 50 100 40|10 15 2NS= a9 120 11.0 30| 5 17 4v O+1 #J -650 10.0 4.0
9 11 INV= &T -90 80 60| 2 12 3&N= v3 110 80 60| 2 12 5v 0+1 &K -680 50 9.0
10 15 2NS-2 &7 -200 40 100| 5 17 3NS-1 »6 -50 50 90| 9 11 4v O+2 &K -680 50 9.0
13 14 INS-2 *9 -200 40 100(16 7 3NS-1 a5 -50 50 9.0|10 15 5v O+1 9 -680 50 9.0
16 7 INS-2 »7 -200 40 100 8 3 3NS-2 &5 -100 1.0 13.0|13 14 4y V+2 49 -680 50 9.0
8 3 3NS-3 &7 -300 0.0 140(13 14 3NS-2 49 -100 10 13.0|16 7 6v O= &K -1430 0.0 14.0
4 - 7.4 4 - 7.4 4 - 7.4
37 46 Bésta kontrakt 38 4 KD103 Bésta kontrakt 39 & Kn9432 Bésta kontrakt
Nord vD7532 34 O =-140 Ost v4 54 SD-3-500 Syd v 109652 ANT V =-630
NS +KD74 oV ¢ 872 Alla 4875
+1074 & ¢ v & NT #Kn9873 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
& KD2 4EKN1095 N 7 8 3 2 4 aKn94 &7 N27 182 4108765 4D N2 376 2
v EKKn1098 v4 S78324 vK873 ¥EKn1095 S 2 7 1 8 2 vE3 vD84 S2376 2
¢E3 ¢ Kn82 06 57 9 8 ¢EK9 +65 O 105 114 8 ¢+KKn9 ¢ ED2 O 118 5 7 10
D2 #9653 V657938 K54 #ED1062 V 105 104 8 K107 #EDKn654 V 119 5 7 10
#8743 & E8652 4 EK
v6 v D62 v KKn7
+ 10965 + DKn1043 410643
#EKKn8 »- #9832
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 2 4v V-3 46 150 140 00|16 11 6v V-1 &K 100 140 00| 3 17 6NDV-2 T 500 140 0.0
4 9 44 O-2 LY 100 11.0 30(10 2 44 S-1 v7 50 120 20| 4 9 340+1 &A -130 12.0 2.0
16 11 44 O-2 A 100 11.0 3.0 4 9 54DS-2 +A -300 10.0 40| 7 5 3NV+l1 ¢2 -630 50 9.0
7 5 44 0-1 LY 50 70 70| 8 1 4v0O= ¢ Q -620 80 60 8 1 3NV+1 T -630 50 9.0
12 13 3v V-1 46 50 70 7.0| 3 17 5v 0= +Q -650 3.0 11.0(10 2 3NV+1 «T -630 50 9.0
3 17 3vV+3 46 -230 40 100 7 5 4vO+1 &2 -650 3.0 11.0(12 13 3NV+1l T -630 50 9.0
8 1 4v V= 46 -420 1.0 13.0|12 13 5v O= s A -650 30 11.0(14 6 3NV+1l T -630 50 9.0
14 6 4v V= + K -420 10 13.0|14 6 4v O+1 +¢Q -650 3.0 11.0|16 11 3NV+1 ¥5 -630 50 9.0
- 15 76| - 15 76| - 15 7.6
40 4 E8 Bésta kontrakt 41 & E£108542 Bésta kontrakt 42 432 Bésta kontrakt
Vast v K942 24 VD-1100 Nord v K109 44 N =420 Ost v D82 44 O =-620
Ingen + 1052 oV *4 Alla +D4
#10973 & ¢ v & NT #865 & ¢ v & NT #EKNn10985 & ¢ v & NT
494 4 Kn7532 N54857 4 K3 497 N 2 2 10102 4109765 «DKn4 N7 34314
vKn vED73 S547 47 v52 v 87 S 2 2 10102 vE5 vK10763 S7 3434
+ K843 ¢+ ED96 078576 +D1083 ¢EKKn972 09 9111 ¢+ E10652 ¢ KKn O5 9 8 108
#DKn6542 &- V78576 #EDKNn104 #732 V99111 «D K42 V59 8 108
« KD106 # DKn6 » EK8
v 10865 v EDKNn643 v Kn94
+ Kn7 ¢ 65 49873
#EK8 *K9 #763
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
13 10 2v N= a5 110 140 00| 6 12 4v S+2 v5 480 120 20| 8 14 2v O-1 &A 100 140 0.0
11 4 24 O-2 A 100 11.0 30|11 4 44 N+2 ¢5 480 120 20| 3 7 24 V+1l &A -140 11.0 3.0
17 1 3NV-2 v2 100 11.0 3.0(13 10 44 N+2 ¢K 480 120 20(15 9 24 V+1l &A -140 11.0 3.0
3 7 2vyN-1 a2 -50 70 7.0| 8 14 4v S+1 v¥5 450 70 7.0(13 10 34 V+1 ¢Q -170 8.0 6.0
8 14 3v N-1 a5 -50 70 7.0(16 5 4vy S+l #A 450 70 70| 6 12 44 V= LY -620 3.0 11.0
15 9 3v N-2 ¢ A -100 40 100 3 7 24 N+4 +A 230 20 12011 4 4e V= A -620 3.0 11.0
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264 O= &A -110 15 9 3v S+3 &A 230 20 120|16 5 44 O= &A -620 3.0 11.0
24 O= &A -110 17 1 3v S+3 #A 230 20 120|117 1 4e V= &A -620 3.0 11.0
- 2 64| - 2 6.4
4 D873 Basta kontrakt 44 & Kn6 Basta kontrakt 45 4 ED873 Basta kontrakt
vD3 2NTV =-120 Vast v EKn1065 ANTV =-430 Nord v 1062 24 N =110
410965 NS *4 Alla *73

SEK7 & ¢ &#DKn1093 & ¢ v & NT #3862 E K Y

4 EKE5 #Kn94 N5 5 D & EK75 N4 2 4 42 aKKn2 41094 N7 488

vKn974 vK105 S55 vKD94 v 872 S 42 4 42 v43 v K98 S7 488

¢+ K3 ¢ E872 O0O86 ¢ KKn752 ¢ E63 O 7 119 9 10 ¢ EKD64 ¢ 10985 O6 855

&#Kn63 &D102 vV 8 7 &»752 &EK6 vV 8 119 9 10 &#EK10 975 V6855

4102 41098432 465
v E862 v3 v EDKn75
+ DKn4 + D1098 ¢ Kn2
#9854 »84 #DKn43
Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

Pass 00| 9 2 3NV= &Q -400 12.0 2.0(15 11 4e V-2 vT 200 140 0.0
INO= &9 -90 30|10 6 3NV= *Q -400 120 20| 1 7 3vS= *A 140 11.0 3.0
INO= &9 -90 3.0|15 11 3NV= &Q -400 12.0 2.0|17 14 3v S= + K 140 11.0 3.0
INO+1 T -120 80| 5 3 3NO+1 ¢9 -430 60 80 9 2 3NO-1 vA 100 70 7.0
INO+1 2 -120 8.0|12 8 3NO+1 T -430 6.0 80(16 4 3¢ V-1 v2 100 70 7.0
2NO = T -120 80|16 4 3NO+1 8 -430 6.0 80|10 6 3¢ V= vT -110 3.0 11.0
INO+2 w2 -150 120 1 7 3NO+2 «4 -460 1.0 13.0|12 8 3¢ O= vA -110 3.0 11.0
2NO+2 oT -180 140|117 14 3NV+2 #Q -460 1.0 130 5 3 2NV+1 &3 -150 0.0 140
72| - 13 72| - 13 7.2
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